

выборы

По данным Центральной избирательной комиссии Беларуси в стране избран правомочный парламент из 109 депутатов. Не выбран депутат только по Новобелицкому избирательному округу (Гомельская область), так как там были безальтернативные выборы, и за кандидата не проголосовало абсолютное большинство избирателей. В этом округе будут проводиться повторные выборы.

В голосовании приняли участие 5 210 676 избирателей – 74,2% от их общего числа. В Гомельской области явка составила 76,6%. Наиболее активно голосовали жители Витебской (80,7%) и Могилевской областей (79,9%). В Гродненской области проголосовали 79,2%, Минской – 76,1%, Брестской – 74,2% избирателей. Наименьшую активность проявили жители столицы – 59,2%. В новый состав парламента вошли 5 представителей политических партий, в том числе Аграрной партии, Республиканской партии труда и справедливости и Коммунистической партии Беларуси. Среди 109 депутатов – 29 женщин, 21 действующий депутат.

● **Алексей СОСНОК**

по материалам сайта www.vybory2012.by

пульс предприятия

Почетная грамота. Комитет по энергетической политике и энергоэффективности Российского союза промышленников и предпринимателей отменил ПО «Белоруснефть» почетной грамотой. Награду

В списке лучших

На правах одного из лучших сельхозпредприятий страны «Белоруснефть-Особино» приняло участие во всебелорусском фестивале-ярмарке тружеников села «Дажынкi-2012», который прошел 21-22 сентября в Горках Могилевской области.

В нынешнем году в республиканском соревновании за достижение высоких показателей на уборке зерновых и зернобобовых культур коллектив агропромышленной «дочки» нашего объединения занял второе место среди сельскохозяйственных и иных организаций, разделив его с 5-ю хозяйствами – по одному из каждой области. На время торжеств этот райцентр Могилевской области превратился в огромную выставку-ярмарку. Участников праздника в течение двух дней ждала масштабная культурная программа. Ее открыло театрализованное действие на центральной площади Горок. Гостям под аккомпанемент сводного духового оркестра была представлена вокально-хорео-

графическая композиция «Красуй, Беларусь!». Затем представители официальных делегаций, лучшие хлеборобы страны приняли участие в традиционном праздничном шествии. Главным событием фестиваля стала церемония вручения государственных наград и премий победителям республиканского соревнования «Славiм хлеб i рукi залатыя». На чествовании диплом победителя был вручен директору РУП «Белоруснефть-Особино» **Александру Лейчонку**.

К слову, в прошлом году «Белоруснефть-Особино» на республиканских «Дажынках» впервые было признано лучшим среди птицефабрик. И вот теперь – новый успех, свидетельствующий о высоком уровне организации работы, эффективности производства предприятия

сельское хозяйство



– одного из крупнейших сельхозпроизводителей Гомельской области. К слову, в 2012 г. хлеборобы «Белоруснефть-Особино» получили более 12 тыс. т зерна, что выше планового показателя. Доля «особинцев» в общем объеме намолота Буда-Кошелевского района составляет почти 14%.

Кроме того, на фестивале-ярмарке «Дажынкi-2012» «Белоруснефть-Особино» организовало выездную торговлю. Вфир-

менном торговом павильоне был представлен широкий спектр продукции из мяса птицы. Особой популярностью у гостей и участников «урожайного» праздника пользовались копчености, рулеты, колбасы, приготовленные на месте шашлыки. А копчено-вареный рулет «Европейский» в книге замечаний и предложений получил высшую похвалу от покупателей.

● **Юрий ГРИБОВСКИЙ**